



ACTA DE SOCIALIZACIÓN Y AUDIENCIA DE PREGUNTAS, RESPUESTAS Y ACLARACIONES

PROCESO FERIA INCLUSIVA

FI-EEASA-077-2022

CONTRATACION DEL SERVICIO DE PERFORACIONES Y REPOSICION DE VEREDAS PARA REUBICACION DE POSTES EN VARIOS SECTORES DE LA PROVINCIA DE TUNGURAHUA

1. ANTECEDENTES.-

En la ciudad de Ambato a los 08 días del mes de junio de 2022, siendo las 10h00, en las instalaciones de la EEASA, ubicada en la Av. 12 de Noviembre y E. Espejo, como responsables de llevar adelante este proceso de contratación, se procede con la etapa de socialización, preguntas, respuestas y aclaraciones.

Conforme el cronograma establecido, el miércoles 08 de junio de 2022, a las 10h00 se inició con la etapa de Socialización y Audiencia de Preguntas, Respuestas y Aclaraciones del proceso No. FI-EEASA-077-2022, de manera presencial conforme se estableció en el pliego, a la cual asistieron: Edwin Roldán, Gonzalo Caiza, Víctor Carasayo, Luis Chuncha, José Chambo, Guillermo Masaquiza, Roberto Chuncha, Segundo Sayso, quienes realizaron las siguientes preguntas:

2. Preguntas / Respuestas

Pregunta 1

Pregunta / Aclaración : Para este proceso de contratación se necesita tener experiencia el oferente o el personal?

Respuesta / Aclaración : La experiencia requerida es del oferente, ya sean éstas personas naturales, jurídicas, productores y/o fabricantes, individuales, asociadas legalmente o en compromiso de asociación..

Pregunta 2

Pregunta / Aclaración: Este trabajo va a ser en toda la provincia de Tungurahua ?

Respuesta / Aclaración: El trabajo se realizará en toda la provincia de Tungurahua.

Pregunta 3

Pregunta / Aclaración: ¿Cómo microempresa o asociación, debemos contratar un técnico de seguridad?

Respuesta / Aclaración: Sí, se debe contratar a un personal que realice la labor de un técnico de seguridad.



Pregunta 4

Pregunta / Aclaración: ¿Hay alguna especificación técnica de los huecos?

Respuesta / Aclaración: La especificación técnica de las perforaciones a ejecutar están definidas en el pliego de la siguiente manera: postes de 10 m; 0,4 x 0,4 x 1,5 m, postes de 12 m y tensor; 0,4 x 0,4 x 1,7 m, indistintamente del tipo de terreno.

Pregunta 5

Pregunta / Aclaración: ¿Cómo es en diferentes sectores, no siempre el suelo es natural, si existen hormigones que derrocar, está contemplado ese rubro?

Respuesta / Aclaración: No está previsto ejecutar trabajos sobre hormigón armado o estructuras de hormigón que involucren utilización de maquinaria pesada.

Pregunta 6

Pregunta / Aclaración : Hay que cubrir una cuota mensual de huecos?

Respuesta / Aclaración : No, los trabajos se hacen en base a la necesidad de la EEASA.

Pregunta 7

Pregunta / Aclaración: Al no ser solamente en el cantón Ambato los trabajos y ser el trabajo en toda la provincia, ¿está contemplado los valores de transporte en los TDRs?

Respuesta / Aclaración: Si, está contemplado dentro de cada rubro y en el análisis de precios unitario del proceso.

Pregunta 8

Pregunta / Aclaración: ¿Para informe de libro de obra hay que colocar puntos GPS o georreferenciados?

Respuesta / Aclaración: Para el informe de libro de obra o planilla, el fiscalizador, contrastará la información entregada por el jefe de sección, área o zona, con la entregada por el contratista, solamente de requerir el fiscalizador, se solicitará punto georreferenciado.

Pregunta 9

Pregunta / Aclaración: ¿El formato de planilla o informe va a ser entregada por la EEASA?

Respuesta / Aclaración: La EEASA dispone de un formato para planilla, pero si el contratista dispone de otro y está acorde a las necesidades de la empresa y aprobado por fiscalización se aceptará.

Pregunta 10

Pregunta / Aclaración: ¿El certificado en riesgos laborales sirve para justificar el técnico en seguridad, o hay que contratar?



Respuesta / Aclaración: El certificado en riesgos laborales, no es un documento habilitante como técnico en seguridad en el trabajo.

Pregunta 11

Pregunta / Aclaración: ¿Se puede en la oferta presentar la carta de compromiso del técnico de seguridad?

Respuesta / Aclaración: Se aceptará, el compromiso del profesional de técnico de seguridad.

Pregunta 12

Pregunta / Aclaración: ¿Se puede presentar un certificado de honorabilidad como certificado de experiencia?

Respuesta / Aclaración: No se acepta este tipo de certificado como experiencia.

Pregunta 13

Pregunta / Aclaración: ¿La experiencia general también puede ser experiencia específica?

Respuesta / Aclaración: Se aceptará la experiencia general como específica siempre y cuando cumpla con los requerimientos del pliego y cubra con los montos solicitados.

Pregunta 14

Pregunta / Aclaración: Para legalizar la experiencia, ¿cómo se procederá en caso de presentar rubros que contengan la excavación en conjunto con otro ítem?

Respuesta / Aclaración: Se aceptará el rubro completo como experiencia.

Pregunta 15

Pregunta / Aclaración: ¿El valor que está en la oferta se debe aceptar?

Respuesta / Aclaración: El oferente debe adherirse a las condiciones económicas del procedimiento.

Pregunta 16

Pregunta / Aclaración: ¿Hasta cuándo es la fecha de presentación?

Respuesta / Aclaración: La fecha límite de adhesión es hasta el día 14 de junio del 2022 a 15:00.

3. ACLARACIONES

Aclaración No.1

Se aclara que los trabajos no son concentrados en un sitio en particular, dependen de la necesidad de la EEASA, dentro de la provincia de Tungurahua.



4. SUSCRIPCIÓN.-

Los encargados del proceso de contratación que asisten, suscriben el Acta en el lugar y fecha inicialmente indicados.



Firmado electrónicamente por:
**SARA MARIA
ESPINOZA**

Ing. Sara Espinoza
JEFE SECCIÓN OMD



Firmado electrónicamente por:
**JOHNNY ALEXANDER
AGUILAR CANSECO**

Ing. Johnny Aguilar C.
JEFE ÁREA OMD



Firmado electrónicamente por:
**SILVANA CAROLA
GONZALEZ DIAZ**

Sra. Silvana González
SECRETARIA



ACTA DE SOCIALIZACIÓN Y AUDIENCIA DE PREGUNTAS, RESPUESTAS Y ACLARACIONES

PROCESO FERIA INCLUSIVA

FI-EEASA-077-2022

CONTRATACION DEL SERVICIO DE PERFORACIONES Y REPOSICION DE VEREDAS PARA REUBICACION DE POSTES EN VARIOS SECTORES DE LA PROVINCIA DE TUNGURAHUA

- PARTICIPANTES SOCIALIZACIÓN Y AUDIENCIA DE PREGUNTAS, RESPUESTAS Y ACLARACIONES

Conforme el cronograma establecido. el miércoles 08 de junio de 2022, a las 10h00 se inició con la etapa de Socialización y Audiencia de Preguntas, Respuestas y Aclaraciones del proceso No. FI-EEASA-077-2022, de manera presencial conforme se estableció en el pliego, a la cual asistieron:

Edwin Héctor Roldán

Edgardo Guiza

Victor Carasayo

Luis E. Chuncha ch.

José Arambó

Guillermo Masagrisa

Roberto Chuncha

Equipo D. Sayso